
Az olajkenet szentsége feladásának szertartása,
ha hét pap együtt szolgáltatja ki a szentséget

a templomban vagy a háznál.

1. pap: Áldott a mi Istenünk öröktől fogva most és mindenkor és örökkön-örökké! 

Olv.: Amen. Szokásos kezdet. Miatyánk.

1. pap: Mert tied az ország, a hatalom és a dicsőség, Atya, Fiú és Szentlélek, most és mindenkor és
örökkön-örökké.
Olv.: Amen. Uram, irgalmazz! (12x) Dicsőség… most és… Jertek, imádjuk…

142. zsoltár
Uram, hallgasd meg imádságomat, vedd füleidbe esedezésemet igazságod szerint, hallgass meg engem
igazvoltod szerint, és ne szállj ítéletre szolgáddal, mert a te színed előtt egy élő sem igazul meg! Mert
az  ellenség  üldözte  lelkemet,  földig  alázta  életemet,  homályba  taszított,  mint  a  rég  megholtakat.
Csüggedés  tölti  el  lelkemet,  szívem  megrendült  odabenn.  Régmúlt  napokra  emlékeztem  vissza:
végiggondoltam minden tettedet, kezed műveiről elmélkedtem. Kitártam feléd karjaimat, lelkem eped
utánad, mint a vízre szomjazó föld. Hamar hallgass meg engem, Uram, lelkem kimerült. Ne fordítsd el
tőlem  orcádat,  nehogy  a  sírgödörbe  kerülőkhöz  legyek  hasonló!  Add,  hogy  korán  halljam
irgalmasságodat, mert tebenned bízom! Add tudtomra, Uram, hogy melyik úton járjak, mert hozzád
emeltem lelkemet! Ments meg engem ellenségeimtől, Uram, hozzád menekültem. Taníts meg engem,
hogy akaratodat cselekedjem, mert te vagy az én Istenem, a te jó Lelked elvezet engem az egyenes
útra!  A  te  nevedért  tarts  életben,  Uram,  igazvoltod  szerint  vezesd  ki  lelkemet  a  szorongatásból!
Irgalmad folytán elpusztítod ellenségeimet, és elveszejted mind, akik szorongatják lelkemet, mert én a
te szolgád vagyok. 
Dicsőség... most és… Alleluja, alleluja, alleluja, dicsőség néked, Isten! (3x)

Diak.: Békességben könyörögjünk az Úrhoz!
Olv.: Uram, irgalmazz!
Diak.: Oltalmazz, ments meg, könyörülj és őrizz meg minket, Isten, a te kegyelmeddel!
Olv.: Uram, irgalmazz!
Diak.: Legszentebb,  legtisztább,  legáldottabb  dicső  királynénkat,  az  Istenszülő  és  mindenkorszűz
Máriát  minden  szentekkel  együtt  említvén,  önmagunkat,  egymást  s  egész  életünket  Krisztus
Istenünknek ajánljuk!
Olv.: Néked, Uram!
1. pap: Mert tied a hatalom, tied az ország, az erő és a dicsőség, Atya, Fiú és Szentlélek, most és
mindenkor s örökkön-örökké.

Diak.: Alleluja. (3x)
Olv.: Alleluja. (3x) 6. hangú tropár dallamon
Diak. (vers):  Uram, ne feddj meg engem felindulásodban, és haragodban ne dorgálj  meg engem.
(36. zsoltár)
Diak. (vers): Irgalmazz, Uram, mert erőtlen vagyok, gyógyíts meg, Uram, mert zaklatottak csontjaim.
(6. zsoltár)

Tropár 6. hang
Könyörülj  rajtunk,  Uram,  könyörülj  rajtunk,  *  mert  mentségünkre  nem  lévén  szavunk,  *  ezen
könyörgést, mint Uralkodónak, * mi, bűnös szolgáid, * néked ajánljuk, könyörülj rajtunk!

Dicsőség…
Uram, könyörülj rajtunk, * mert benned bízunk, * ne haragudjál reánk nagyon, * se ne emlékezzél
bűneinkről, * de tekints reánk most is, mint kegyelmes, * ments meg minket ellenségeinktől; * mert te
vagy a mi Istenünk, * és mi a te néped, * mindnyájan kezed művei, * s nevedet hívjuk segítségül.
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Most és…
Az irgalom ajtaját  nyisd meg nékünk,  *  áldott  Istenszülő  Szűz,  *  kik  benned remélünk,  *  el  ne
tévedjünk, * de szabaduljunk általad a bajoktól, * mert te vagy a keresztény nép üdvössége!

Olv.: 50. zsoltár 

Kánon
(Akrosztichonjának magyar értelme: Az olajkenet éneke Arszeniosztól.)

(Vers az egyes tropárok előtt: Dicsőség néked, Istenünk, dicsőség néked!)

I. óda. 4. hang
A Vörös-tenger mélységén * száraz lábbal áthaladott * hajdan Izrael * és Mózesnek fölemelt kezeivel
* Amalek erejét * a pusztában legyőzte.

Uralkodónk, ki a könyörületesség olajával mindenkor megvilágítod a halandók testét-lelkét, és
megőrzöd irgalmadban a híveket, könyörülj meg most azokon, akik az olajkenet révén eléd járulnak.

Uralkodónk, a te könyörületességeddel tele van az egész föld; azért mi, akiket szeplőtelen,
szent olajoddal megkennek ma, bizalommal kérünk téged, add meg nekünk felfoghatatlan irgalmadat!

Emberszerető, ki apostolaidnak részvéteddel azt parancsoltad, hogy beteg szolgáidnak adják
fel a szent kenetet, az ő könyörgésükre irgalmazz mindazoknak, akiket pecséteddel megjelölnek.

Istenszülő-ének
Egyetlen Tisztaságos,  ki  gazdagon birtokolod a  békesség tengerét,  szabadítsd meg minden

Istenhez  intézett  imádságoddal  a  betegségektől  és  a  szorongásoktól  szolgádat,  hogy  szüntelenül
magasztaljon téged!

III. óda
Tenéked örvendezik * a te Egyházad, Krisztus, énekelvén néked: * Te vagy az én erősségem, Uram, *
menedékem és megerősítőm. 

Krisztusunk, ki egyedül vagy csodálatos és a hív emberek iránt könyörületes, add meg ennek a
súlyos betegségben szenvedő szolgáidnak égi kegyelmedet!

Urunk, ki isteni intézkedéseddel egykor a vízözön elmúlását olajfa ággal mutattad meg, tartsd
meg könyörületesen e betegeket.

Világosítsd  fel  könyörületesen,  Krisztus,  a  világosság  isteni  lámpásával  azokat,  aki
irgalmasságodban bízva most a szent kenet felvételére sietnek. 

Istenszülő-ének
Tekints  le  kegyesen  a  magasságból,  a  mindenség  teremtőjének  Anyja,  és  szüntesd  meg

közbenjárásoddal e betegek keserves baját!

Kathizma

8. hang. Minta: A Bölcsességet és Igét…
Te, aki az irgalmasság isteni folyama * és a nagy együttérzés könyörületes mélysége vagy, *

mutasd  meg  irgalmasságod  isteni  vizét,  *  és gyógyíts meg  mindenkit;  *  buzogtasd  fel  csodáid
kimeríthetetlen  forrását,  *  és mossál  meg mindeneket,  *  mert  mindenkor  buzgósággal  tehozzád
fordulunk, *’ és kegyelmedet kérjük.

Dicsőség… 4. hang. Aki önként… 
Mindenség Uralkodója és Ura, * szenvedők orvosa  és menedéke, * betegek szabadítója és

üdvözítője, * adj gyógyulást beteg szolgáidnak; * szánd meg őket, Krisztus, irgalmazz nekik, * mert
sokat vétkeztek; * emeld fel őket bukottságukból, * hogy dicsőítsék a te isteni erődet. 

IV. óda
Fölemelve a keresztre * látván téged, * ó igazság Napja, az Egyház, * megállt a maga rendjében, * és
büszkén hangoztatta: * Dicsőség a te erődnek, Uram!
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Üdvözítőnk, aki romolhatatlan, kegyelmesen kiárasztott és a világot megtisztító kenet vagy,
szánd meg azt és irgalmazz annak, aki a te isteni hiteddel a testi sebeket megkenette.

Irgalmasságod jelének kellemetességével megjelölöd most szolgáid érzékszerveit, Uralkodó,
tedd megközelíthetetlenné és hozzáférhetetlenné a hozzájuk vezető utat minden ellenséges erőnek!

Emberszerető, ki azt parancsoltad, hogy a betegek hívják el magukhoz a te istenes papjaidat, s
ezek imádsága és olajod kenése üdvökre lesz nekik, üdvözítsd irgalmasan e betegeket.

Istenszülő-ének
Mindenkorszűz, szentséges Istenszülő, te hathatós pártfogó, révpart és védőbástya, lépcső és

erősség, szánd meg őket, irgalmazz nekik – hiszen hozzád menekültek, te Egyetlen!

V. óda
Te, Uram, én világosságom, * e világra jöttél, * mint isteni fény, * hogy a tudatlanság homályából
kivezesd azokat, * kik téged hittel énekelnek. 

Te  jóságos,  emberszerető,  az  irgalmasság  mélysége,  irgalmazz  irgalmasan,  isteni
irgalmasságoddal, e betegeknek!

Krisztus,  aki  onnan  felülről  isteni  pecséted  jelével  kifejezhetetlen  módon  megszentelted
testünket és lelkünket, gyógyíts meg kezeddel mindenkit!

Végtelen jóságú Urunk,  aki  kifejezhetetlen gyöngédséggel  megengedted,  hogy a  bűnös nő
megkenjen, könyörülj ezen a szolgáidon!

Istenszülő-ének
Minden magasztalásra méltó tisztaság, végtelen jóságú Uralkodónő, könyörülj a szent olajjal

megkenteken, és üdvözítsd e szolgáidat!

VI. óda
A dicséret szavával * áldozatot mutatok be néked, Uram, * kiáltja az Egyház, * mert megtisztult a
sátáni szennytől, * a te oldaladból kegyelmesen * kiömlesztett véred által. 

Emberszerető,  ki  szavaddal  azt  rendelted,  hogy  olajjal  kenjék  fel  a  királyokat,  és  azt
műveltetted a főpapokon is, üdvözítsd jeleddel e szolgáidat mint könyörületes!

Az erőszakos gonoszlelkek támadása ne árthasson a szent kenettel  megjelöltek érzékeinek,
Üdvöztő, bástyázd körül őket dicsőséged oltalmával!

Nyújtsd ki  kezedet a mennyországból,  emberszerető Üdvözítő,  szenteld meg olajodat;  add,
hogy szolgáid egészségére váljék és minden betegségtől való szabadulására.

Istenszülő-ének
Istened templomában levő, bőven termő olajfaként tűntél fel, Isten Anyja! Rajtad keresztül a

földkerekség irgalmassággal telt be. Üdvözítsd közbenjárásoddal e betegeket!

Szent Romanosz kontákja

2. hang 
Irgalmasság  forrása,  végtelen  jóság,  *  szabadíts  meg  mindenféle  bajoktól  azokat,  *  akik

kimondhatatlan irgalmad előtt * buzgó hittel leborulnak, Könyörületes! * Szüntesd meg betegségüket,
*’ és add nekik a magasságból szent kegyelmedet!

VII. óda
A perzsiai kemencében * Ábrahám utódai * inkább a vallásosság szeretete, * mint a lángok által
hevítve kiáltják: * Áldott vagy te a te dicsőséged * templomában, Uram! 

Üdvözítőm,  te  egyetlen  Isten,  ki  a  lélek  gyötrelmeit  és  a  test  szenvedéseit  irgalmasan  és
részvéttel meggyógyítod, gyógyítsd meg kegyesen e betegségben szenvedő szolgáidat!

Míg  mindenkinek  a  homlokát  olajjal  fényesíted,  Úr  Krisztus,  add  meg  bőkezű
irgalmasságoddal boldogságod élvezését e szabadulás kegyét kérő szolgáidnak.

A  te  pecséted  és  papjaid  imádsága,  Üdvözítőnk,  kard  a  gonoszlelkek  ellen  és  lelki
szenvedélyeket emésztő tűz, azért híven magasztalunk téged, kik gyógyulást nyertünk.

3



Istenszülő-ének
Isten Anyja, ki Isten akarata szerint méhedben hordozod azt, aki a mindenséget tenyerén tartja,

és kifejezhetetlen módon megtestesítetted, engeszteld őt, kérünk, e beteg szolgáid iránt.

VIII. óda
Kezeit kiterjesztvén Dániel * a barlangban ásítozó oroszlánok * dühét lecsillapítá, * a tűz erejét pedig
kiolták * a valláskedvelő, erényes ifjak, kiáltván: * Áldjátok az Urat, az Úrnak minden művei! 

Könyörülj  mindenkin, Üdvözítő, nagy és isteni irgalmad miatt.  Összegyűltünk mindnyájan,
hogy  titokzatosan  bemutassuk  könyörületességed  nagy  lehajlását,  feladva  a  szent  olajkenetet
szolgáidnak.

Látogasd meg őket! Irgalmasságod áradatával és papjaid kenetével mosd le könyörületesen, Úr
Krisztus,  e  szenvedések  kínjától  sanyargatottaknak  búját-baját,  kínos  gyötrődését,  hogy  mint
megszabadultak hálaadással dicsőítsenek téged.

Ne  vond  meg  irgalmadat  tőlünk,  kik  a  szent  olajjal  a  magasból  való  lehajlásodnak  és
kegyességednek jelét ábrázoljuk, Uralkodó, és ne vesd meg azt, aki mindig híven zengi: Áldjátok az
Urat, az Úrnak művei mindnyájan!

Istenszülő-ének
Dicsőséges koszorúként kapta a természet, Tisztaságos, a te isteni szülöttedet, ki az ellenség

hadoszlopait  elűzte,  s  azt  teljes  erővel  legyőzte.  Azért  kegyelemajándékaid  boldog  fényében
sütkérezve magasztalunk téged, Minden-magasztalásra-méltó!

IX. óda
Belőled,  az  érintetlen  hegyből,  *  származott,  ó  Szűz,  *  a  faragatlan  szegletkő,  Krisztus,  *  ki  a
különböző  természeteket  egyesítette  önmagában,  *  azért  örvendezve  *  magasztalunk  téged,
Istenszülő! 

Árassz  az  égből  irgalmat,  mutasd  meg  mindenkinek  irgalmasságodat,  és  nyilvánítsd
segítségedet  és  erődet  szolgáidnak,  kik eléd járulnak,  Emberszerető,  és  papjaidtól  a  szent  kenetet
fölveszik.

Örvendezéssel szemléljük, végtelen jóságú Üdvözítő, a szent olajat, melyet isteni intézkedéssel
a részesülők elé állítottál, és az isteni tisztulásban részesülőknek szentségi jel gyanánt átadtál.

Szánd meg szolgáidat, Üdvözítő, irgalmazz nekik, szabadítsd meg őket a bajoktól és kínoktól,
s mentsd meg a testet és a lelket a gonosz nyilaitól, te, irgalmas Úr, ajándékozzál gyógyulást isteni
kegyelmeddel!

Istenszülő-ének
Fogadd el  szolgáid  magasztaló  énekeit  és  könyörgéseit,  Szeplőtelen  Szűz,  szabadítsd  meg

közbenjárásoddal a gyötrő szenvedélyektől és kínoktól szolgáidat, kik a mi közvetítésünkkel isteni
oltalmad alá menekülnek.

Valóban méltó… 

Fényének
Irgalmas szemmel  tekints,  Jóságos,  reánk,  könyörgőkre,  akik  összegyűltünk ma a  te  szent

templomodban, hogy megkenjük szent olajjal beteg szolgáidat.

Dicséreti sztihirák

Négy előverset veszünk, és elénekeljük a mintadallamra szóló énekverseket.

4. hang. Minta: Jelül rendelted…
Megadtad  kegyelmeddel  apostolaid útján,  *  könnyen  engesztelődő  Emberszerető,  *  hogy

szent  olajoddal  meggyógyítsák  *  mindenkinek  sebeit  és  betegségeit,  *  azért  szenteld  meg,
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Könyörületes, azt, * aki hittel odajárul olajodhoz, * irgalmazz neki és tisztítsd meg minden bajtól, *’
és méltasd őt enyészhetetlen boldogságodra, Urunk! (2x)

Tekints  le  az  égből  könyörületesen,  Felfoghatatlan,  *  jelöld  meg  láthatatlan  kezeddel
érzékeinket szent olajoddal, Emberszerető, * annak pedig, aki hittel hozzád járul * és bűnbocsánatot
kér, * adjál testi-lelki gyógyulást, * hogy buzgósággal dicsőítsen téged *’ és magasztalja hatalmadat!

Olajodnak  kenésével  *  és  papjaidnak  érintése  által,  Emberszerető,  *  szenteld  meg  a
magasságból a te szolgáidat, * emeld fel őket betegségükből, * lelki szennyüket töröld el, Üdvözítő, *
a bűn szövevényes botrányaiból szabadítsd meg őket, * fájdalmaikat enyhítsd, * a veszélyt távoztasd
el tőlük, * gyötrelmeiket szüntesd meg, *’ te irgalmas és kegyelmes!

Dicsőség… most és… 4. hang 
Hozzád esedezem,  *  Minden-magasztalásra-méltó!  *  A  Királynak  tisztaságos  palotája,  *

tisztítsd meg minden bűnnel beszennyezett  elmémet, * s tedd azt az isteni Szentháromság kedves
lakhelyévé, * hogy magasztalhassam hatalmadat és irgalmasságodat, *’ s hogy üdvösségre jussak én,
a gyarló szolgád.

Háromszorszent. Miatyánk.

Tropár 4. hang
Egyetlen Krisztus, ki gyors vagy a  segítségben, * nyújtsd gyorsan égi oltalmadat szenvedő

szolgáidnak;  *  szabadítsd  meg  őket  a  betegségektől  *  és  a  keserves  kínoktól;  *  serkentsd  őket
magasztalásodra  *  és  szüntelen  dicsőítésedre,  *  az  Istenszülő  közbenjárására,  *’  egyetlen
Emberszerető!

A szerpap nyomban mondja a könyörgést:
Diak.: Békességben könyörögjünk az Úrhoz!

A mennyei békéért és lelkünk üdvösségéért könyörögjünk az Úrhoz!
Az egész világ békességéért,  Isten szentegyházainak jólétéért  és mindnyájunk egyesítéséért

könyörögjünk az Úrhoz!
Ezért a szent hajlékért és mindazokért, akik ide hittel, buzgósággal és istenfélelemmel járnak,

könyörögjünk az Úrhoz!
Hogy szentelje meg ezt az olajat a Szentlélek ereje, működése és lejövetele, könyörögjünk az

Úrhoz!
Hogy látogassa meg az Isten az ő N. szolgá(ló)ját(it), és árassza reá Szentlelke kegyelmét,

könyörögjünk az Úrhoz!
Hogy  mentsen  meg  minket  minden  aggódástól,  haragtól,  veszélytől  és  szükségtől,

könyörögjünk az Úrhoz!
Oltalmazz,  ments  meg  bennünket,  könyörülj  rajtunk,  és  őrizz  meg  minket,  Isten,  a  te

kegyelmeddel!
Legszentebb,  legtisztább,  legáldottabb  dicső  királynénkat,  az  Istenszülő  és  mindenkorszűz

Máriát  minden  szentekkel  együtt  említvén,  önmagunkat,  egymást  s  egész  életünket  Krisztus
Istenünknek ajánljuk!
Pap: Mert jóságos és emberszerető Isten vagy és téged dicsőítünk, Atya, Fiú és Szentlélek, most és
mindenkor és örökkön örökké.
Olv.: Amen.

Majd az első pap elmondja az olajszentelés imádságát az olajtartó előtt.

Diak.: Könyörögjünk az Úrhoz!
1. pap: Uram, ki irgalmaddal és könyörületességeddel lelki és testi betegségeinket gyógyítod, szenteld
meg ezt az olajat, hogy szolgáljon a vele megkenteknek gyógyulására, minden szenvedésük, testi-lelki
szennyük és rosszaságuk megszüntetésére. Hogy ezáltal is dicsőítsék a te legszentebb nevedet, Atya,
Fiú és Szentlélek, most és mindenkor és mindörökkön örökké.
Olv.: Amen.
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Miután a pap ezt az imádságot elmondta, a következő tropárokat éneklik:

Tropárok

4. hang. Minta: Hamar előzz meg… (ismételve az előbbit)
Egyetlen Krisztus, ki gyors vagy a  segítségben, * nyújtsd gyorsan égi oltalmadat szenvedő

szolgáidnak;  *  szabadítsd  meg  őket  a  betegségektől  *  és  a  keserves  kínoktól;  *  serkentsd  őket
magasztalásodra  *  és  szüntelen  dicsőítésedre,  *  az  Istenszülő  közbenjárására,  *’  egyetlen
Emberszerető!
4. hang. Minta: Kijelentéd magadat…(vakonszületett kontákja, a vége más)

Lelki  szemeimre vak  lévén,  *  mint  a  születésétől  vak,  hozzád  járulok,  Krisztusom!  *
Bűnbánattal kiáltom néked: *’ Ó, Könnyenengesztelődő, légy irgalmas hozzánk!

3. hang. Minta: Ma a Szűz… (inaszakadt kontákja, a vége más)
Uram, mindenféle bűnök és helytelen cselekedetek folytán * szörnyen megbénult  lelkemet

emeld fel a te isteni pártfogásoddal, * mint hajdan az inaszakadtat is fölemelted, * hogy üdvösséget
nyerve kiáltsam néked: *’ Adj nékem, ó könyörületes Krisztus, gyógyulást!

4. hang (Szent Jakab apostol tropárja)
Mint  az  Úr  tanítványa,  átvetted  az  Evangéliumot,  igazéletű,  *  mint  vértanú,  elnyerted  a

változhatatlant,  * mint Isten rokona, a teljes szólásszabadságot,  * hogy mint főpap esedezhess.  *
Könyörögj Krisztus Isten előtt, *’ hogy üdvözítse lelkünket!

4. hang. Minta: Aki önként…(Szent Jakab apostol kontákja)
Az  Atyának  egyszülött  Istenigéje,  *  ki  az  idők  teljességében  köztünk tartózkodott,  *

Jeruzsálem első pásztorának és tanítójának tett téged istenihlette Szent Jakab, * és a szellemi titkok hű
sáfárának, * Ezért mi is tisztelünk mindnyájan, *’ szent apostol, téged.

3. hang. Minta: Ma a Szűz…(Szent Miklós püspök kontákja)
Műra városában,  Szent  Miklós  atya,  igazi  főpásztor  voltál,  *  mert  Krisztus  evangéliumát

betöltvén, * lelkedet adtad a te népedért, * és megmentetted az ártatlanokat a haláltól. * Azért föl is
magasztaltattál, *’ mint az isteni malasztnak hathatós kiszolgálója.

3. hang. Minta: Az isteni hit megvallásában… (Szent Demeter nagyvértanú tropárja)
Nagy oltalmazót nyert benned a földkerekség a veszélyek ellen, * pogányokat legyőző Szent

Bajnokunk.  *  Mint  ahogy  Lieusz  gőgjét  megaláztad,  Nesztoriuszt  pedig  a  küzdelemben
megerősítetted,  *  úgy  most  is  esedezzél  Krisztus  Istenünkhöz,  ó  Szent,  *  hogy  üdvözítse  a  mi
lelkünket!

3. hang (Szent Panteleimón orvos és nagyvértanú tropárja)
Szent bajnok és ingyen gyógyító, * csodatevő Panteleimón, kérjed a kegyelmes Istent, *’ hogy

ajándékozzon bűnbocsánatot a mi lelkünknek!

8. hang (Szent ingyenes orvosok tropárja)
Csodatévő ingyenes orvosok, * tekintsetek a mi erőtlenségünkre, * és adjatok gyógyulást; *’

ingyen vettétek, ingyen adjátok nekünk.

2. hang (Hittudós Szent János apostol kontákja)
Nagyszerű  életedet,  ó  Tisztaéletű,  ki  fogja elbeszélni,  *  hiszen  te  csodákat  árasztasz  és

gyógyulásokat fakasztasz, * és mint hittudós és Krisztus barátja, *’ imádkozol a mi lelkünkért.

2. hang
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Buzgó esedezőnk és megvívhatatlan bástyánk, * irgalomnak kútfeje és világnak menedéke,
Istenszülő, * alázattal esedezünk hozzád: * Jöjj hozzánk Nagyasszonyunk, és ments meg minket a
bajoktól, *’ mint egyetlen gyors segítségünk.

I.
Diak.: Figyelmezzünk!
1. pap: Békesség mindnyájatoknak! 
Diak.: Bölcsesség, figyelmezzünk!
Prokimen 1. hang
Olv.: Urunk, legyen rajtunk irgalmad, amint benned bízunk.

Vers: Örvendjetek, igazak, az Úrban, az igazakhoz illik a dicséret. (32. zsoltár)
1. pap: Bölcsesség!
Olv.: Szent Jakab apostol katolikus levelének olvasása. (Jak 5,10-20)
1. pap: Figyelmezzünk!
Olv.: Testvérek, a bajok állhatatos elviselésében és a türelemben vegyetek példát a prófétákról, akik
az Úr nevében szóltak. Lám, boldognak mondjuk azokat, akik kitartottak. Hallottatok Jób türelméről,
és  tudjátok,  hogyan intézte  sorsát  az  Úr.  Hiszen irgalmas  az  Úr  és  könyörületes.  Mindenekelőtt,
testvéreim,  ne  esküdözzetek  se  az  égre,  se  a  földre,  se  más  egyébre.  Igenléstek  legyen:  Igen,
tagadástok: Nem! Különben ítélet fog sújtani titeket. Szomorkodik valaki köztetek? Imádkozzék. Jó
kedve van? Énekeljen zsoltárokat. Beteg valaki köztetek? Hívassa az egyház papjait. Imádkozzanak
fölötte, s kenjék meg olajjal az Úr nevében. A hitből fakadó imádság üdvére lesz a betegnek. Ha pedig
bűnben van, bocsánatot nyer. Valljátok meg tehát egymásnak bűneiteket, és imádkozzatok egymásért,
hogy meggyógyuljatok. Sokat tehet az igaznak odaadó könyörgése.

1. pap: Békesség néked! 
Diak.: Bölcsesség, figyelmezzünk!
Alleluja 8. hang
Olv.: Alleluja!

Vers: Irgalmasságról és ítéletről éneklek neked, Uram, zsoltárt éneklek. 
Vers: Ügyelek arra, hogy utam szeplőtelen legyen. (100. zsoltár)

Diak.: Bölcsesség, igazhívők, hallgassuk a szent evangéliumot! 
1. pap: Szent Lukács evangéliumának olvasása. (Lk 10,25-37)
Olv.: Dicsőség néked, Uram!
Diak.: Figyelmezzünk!
1.  pap: Abban az időben:  Odalépett  egy törvénytudó Jézushoz,  és  próbára akarta  tenni.  „Mester,
mondta, mit tegyek, hogy eljussak az örök életre?” Ő megkérdezte: „Mit szab meg a törvény? Hogyan
olvasod?”  Az  így  válaszolt:  „Szeresd  Uradat,  Istenedet  teljes  szívedből,  teljes  lelkedből,  minden
erődből és teljes elmédből; felebarátodat pedig, mint önmagadat.” Helyesen feleltél,  dicsérte meg,
tégy így és élni fogsz.” Ő azonban igazolni akarta magát, és tovább kérdezte Jézust: „De ki az én
felebarátom? Erre Jézus vette át a szót: „Egy ember lement Jeruzsálemből Jerikóba. Rablók kezére
került, azok kifosztották, véresre verték és félholtan otthagyták. Egy pap jött lefelé az úton, észrevette,
de  tovább  ment.  Később  egy  levita  jött  arra,  meglátta,  de  ő  is  elment  mellette.  Végül  egy
szamaritánusnak is arra vitt az útja. Mikor megpillantotta, megesett rajta a szíve. Odament hozzá,
olajat és bort öntött sebeire, és bekötözte azokat. Aztán föltette teherhordó állatára, szállásra vitte és
gondját viselte. Másnap reggel elővett két dénárt, és a gazdának adta e szavakkal: Viseld gondját.
Amivel többet költesz rá, megadom neked, amikor visszatértek. – Mit gondolsz, e három közül melyik
a felebarátja annak, aki a rablók kezébe került?” „Aki irgalmasságot cselekedett  vele”,  felelte az.
Jézus így szólt hozzá: „Menj és tégy hasonlóképen!” 
N. Dicsőség néked, Uram!

Diak.: Könyörülj rajtunk, Isten, a te nagy irgalmasságod szerint, kérünk téged, hallgass meg minket és
könyörülj!
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Olv.: Uram, irgalmazz! (3x)
Diak.:  Könyörögjünk  még  Isten  N.  szolgá(ló)jának  (szolgáinak)  irgalomra  találásáért,  életéért,
békességéért,  egészségéért,  üdvösségéért,  megvédelmezéséért,  bűneinek  elengedéséért  és
bocsánatáért. 
Olv.: Uram, irgalmazz! (3x)
Diak.: Hogy bocsánatot nyerjen minden szándékos és nem szándékos bűne (bűnük), könyörögjünk az
Úrhoz.
Olv.: Uram, irgalmazz! (3x)
1. pap: Mert irgalmas és emberszerető Isten vagy, és téged dicsőítünk, Atya és Fiú és Szentlélek, most
és mindenkor s örökkön-örökké.
N. Amen.

Diak.: Könyörögjünk az Úrhoz!
1.  pap: Kezdet  nélkül  való  végtelenség,  Szentek  Szentje,  ki  elküldötted  egyszülött  Fiadat,  hogy
meggyógyítsa az összes betegséget,  lelkünk és testünk minden baját,  küldd le  Szentlelkedet,  s  az
szentelje meg ezt az olajat, és add, hogy ez a vele megkenendő N. szolgá(ló)(i)dnak bűnei(k)től való
teljes szabadulásra és a mennyországnak öröklésére szolgáljon.
Mert Te vagy a nagy és csodálatos Isten, aki megtartod szövetségedet és irgalmasságodat azokkal
szemben, akik szeretnek téged; aki bűnbocsánatot adsz szent Fiad, Jézus Krisztus révén; Te újjászültél
minket a bűnből; megvilágosítod a vakokat, és lábra állítod az összetörteket; szereted az igazakat, és
irgalmazol  a  bűnösöknek;  újra  kivezettél  minket  a  sötétségből  és  halál  árnyékából;  így  szóltál  a
megbilincseltekhez: Menjetek ki! – és a sötétségben levőkhöz: Vessétek le a homály leplét! Felgyúlt
szívünkben arcod ismeretének világossága; mióta érettünk a földön megjelentél és az emberek között
forgolódtál,  s  hatalmat  adtál  nekünk,  kik befogadtunk téged,  hogy Isten fiává legyünk,  megadtad
nekünk az újjászületés fürdőjében az istengyermekséget,  sértetlenekké tettél  minket  a  gonoszlélek
hatalmaskodásával szemben; nem kívántad, hogy vérrel szerezzük meg a bocsánatot, hanem megadtad
nekünk a szent olajban kereszted jelét, megtisztítottál minket vízben, megszenteltél Szentlelkedben,
hogy  mi  Krisztus  nyájává,  királyi  papsággá,  szent  nemzetté  legyünk.  Te,  Uralkodó  Urunk,  adj
kegyelemet  erre  a  szent  szolgálatodra,  mint  ahogyan  adtál  szolgádnak,  Mózesnek,  kedveltednek,
Sámuelnek,  kiválasztottadnak,  Jánosnak  és  mindazoknak,  akik  kedvedben  jártak  nemzedékről
nemzedékre. Add, hogy mi hasonló módon szolgálhassuk a te új szövetségedet ezzel az olajjal, melyet
tulajdon  véreddel  szereztél  meg.  Add,  hogy  e  most  szentelendő  olajjal  való  megkenés  nyomán
levessük a világi vágyakat, meghaljunk a bűnnek, éljünk az igazságnak, magunkra öltve a mi Urunkat,
Jézus Krisztust. Legyen, Urunk, ez az olaj vigasság olaja, szentség olaja, királyi köntös, erős páncél,
minden ördögi erő megfutamítója, sértetlen pecsét, szívvidámság, örök boldogság; akként, hogy az
újjászületés eme olajával megkentek félelmetesek legyenek az ellenfelek szemében és tündököljenek
szentjeid fényességében; ne legyen rajtuk sem szeplő, sem ránc, s befogadják őket örök nyugalmadba,
elnyerjék  az  égi  hívószó  jutalmát.  Mert  tied  az  irgalom,  és  kezedben  van  üdvösségünk,  azért
dicsőítünk téged, Atya és Fiú és Szentlélek most és mindenkor és mindörökkön örökké. 

Az  imádság  után  a  pap  a  szent  olajjal  megkeni  az  utolsó  kenetet  felvevőt,  s  a  következő
imádságot mondja: 

Szent Atyaisten, testi-lelki orvosunk, aki elküldötted egyszülött Fiadat, a mi Urunkat, Jézus
Krisztust,  hogy  minden  betegséget  meggyógyítson,  s  az  emberi  nemet  a  haláltól  megszabadítsa,
gyógyítsd meg Krisztusod kegyelmével ezt az N. szolgá(ló)(i)dat testi-lelki betegségéből, és keltsd
ő(ke)t  életre,  hogy kedved szerint  teljesítse(ék) jócselekedettel  a neked járó hálaadást  legszentebb
Nagyasszonyunk, az Istenszülő és mindenkorszűz Mária könyörgésére – * a tiszteletre méltó, test
nélkül  való mennyei  erők oltalma alatt,  az  elevenítő szent  kereszt  erejével,  a  tiszteletre  méltó és
dicsőséges előhírnök prófétának, Keresztelő Jánosnak, a szent, dicsőséges és hírneves apostoloknak, a
dicsőséges és szép győzelmet aratott szent vértanúknak, a szentéletű, és istenordozó atyáinknak, az
ingyen gyógyító szenteknek, Kozmának és Dömjénnek, Cirusznak és Jánosnak, Panteleimónnak és
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Hermolaosznak,  Sámsonnak  és  Diomédésznek,  Mókiosznak  és  Anikétosznak,  Talaleosznak  és
Trifónnak,  a  szent  és  igaz  istenősöknek,  Joákimnak  és  Annának,  és  az  összes  szenteknek
közbenjárására. 
Mert Te vagy a gyógyulás forrása, Krisztus Istenünk, és téged dicsőítünk: Atya és Fiú és Szentlélek
most és mindenkor és mindörökkön örökké. 
Olv.: Amen.

Ezt az imádságot külön-külön elmondja minden pap, miután elmondta az evangéliumot és az
imádságot, s közben egyúttal megkeni a betege(ke)t. (Tudnivaló, hogy az apostoli szakaszt a szerpap
olvassa.)

II.
Diak.: Figyelmezzünk!
2. pap: Békesség mindnyájatoknak! 
Diak.: Bölcsesség, figyelmezzünk!
Prokimen. 2. hang. 
Olv.: Az Úr az én támaszom, menedékem és szabadítóm. (17. zsoltár)

Vers: Megfenyített az Úr, igen megfenyített, de nem adott át a halálnak. (117. zsoltár)
Diak.: Bölcsesség!
Olv.: Szent Pál Apostol Rómaiakhoz írt levelének olvasása. (Róm 15,1-7)
Diak.: Figyelmezzünk!
Olv.: Testvérek! Nekünk, erőseknek az a kötelességünk, hogy elviseljük az aggályosok gyarlóságát, s
ne  a  magunk  javát  keressük.  Törekedjék  mindegyikünk  felebarátja  kedvére,  javára  és  épülésére.
Hiszen Krisztus sem kereste a maga kedvét. Írva van ugyanis róla: „Gyalázóid szidalma engem ér.”
Mindaz, amit valaha megírtak, okulásunkra írták, hogy az Írásból türelmet és vigasztalást merítsünk
reményünk megőrzésére. Adja nektek a türelem és vigasztalás Istene, hogy Krisztus Jézus akarata
szerint  egyetértők  legyetek.  Így  egy  szívvel,  egy  szájjal  magasztalhatjátok  Istent,  Urunk  Jézus
Krisztus Atyját. Fogadjátok el tehát egymást, amint Krisztus is elfogadott titeket Isten dicsőségére. 

2. pap: Békesség néked! 
Diak.: Bölcsesség, figyelmezzünk!
Alleluja 5. hang
Olv.: Alleluja!

Vers:  Irgalmadat,  Uram,  örökké  éneklem,  nemzedékről  nemzedékre  hirdetem  ajkammal
igazságodat. 

Vers: Mert azt mondtad: „felépül örökre az irgalom”. (88. zsoltár)
Diak.: Bölcsesség, igazhívők, hallgassuk a szent evangéliumot! 
2. pap: Szent Lukács evangéliumának olvasása. (Lk 19,1-10)
Olv.: Dicsőség néked, Uram!
Diak.: Figyelmezzünk!
2.  pap: Abban  az  időben:  Jézus  Jerikóhoz  érkezett.  Volt  ott  egy  Zakeus  nevű  gazdag  ember,  a
vámosok  feje.  Szívesen  látta  volna  Jézust  szemtől-szembe,  de  a  tömeg  miatt  nem láthatta,  mert
alacsony termetű volt.  Előre futott  tehát és fölmászott  egy vad fügefára,  hogy láthassa,  mert  arra
kellett  elmennie.  Mikor Jézus odaért,  föltekintett,  és így szólt:  „Zakeus,  szállj  le hamar! Ma a te
házadban  kell  megszállnom.”  Ő  sietve  leszállt,  és  boldogan  fogadta.  Mindazok,  akik  ezt  látták,
zúgolódni kezdtek, hogy bűnös embernél száll meg. Zakeus azonban odaállt az Úr elé, és így szólt:
„Nézd, Uram, vagyonom felét a szegényeknek adom, s ha valakit megcsaltam valamivel, négyannyit
adok helyette.”  Jézus erre  kijelentette:  „Ma üdvösség köszöntött  e  házra,  mert  ő  is  Ábrahám fia.
Hiszen az Emberfia azért jött, hogy keresse és üdvözítse, ami elveszett. 
N. Dicsőség néked, Uram!

Diak.: Könyörülj rajtunk, Isten… (mint fentebb) 
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2. pap: Mert irgalmas…

Diak.: Könyörögjünk az Úrhoz!
2.  pap: Nagy és  fölséges  Isten,  kit  az  egész  teremtés  imád,  a  bölcsességnek forrása,  a  jóságnak
valóban  kifürkészhetetlen  mélysége,  a  könyörületességnek  határtalan  tengere,  Te,  emberszerető
Uralkodó, öröktől fogva való csodálatos Isten, akit egyetlen ember meg nem érthet, fel nem foghat,
tekints reánk, méltatlan szolgáidra és hallgass meg minket. Küldd azokhoz a gyógyulás ajándékát és a
bűnbocsánatot,  akikhez  a  te  nagy  nevedben  e  szent  olajat  eljuttatjuk,  és  gyógyítsd  meg  őket
irgalmasságod  bőségével.  Igen,  mert  te,  könnyen  engesztelődő  Urunk,  az  egyetlen  irgalmas  és
emberszerető vagy, aki bánkódol a mi gonoszságunk miatt, s tudod, hogy az ember elméje ifjúságától
fogva hajlamos a rosszra; és nem akarod, hogy a bűnös meghaljon, hanem hogy megtérjen és éljen. Te
a  bűnösök  üdvözítésére  emberré  lett  Isten  vagy,  s  teremtményeidért  teremtménnyé  lettél,  Te  így
szóltál:  „Nem azért  jöttem,  hogy az  igazakat  hívjam,  hanem a  bűnösöket,  hogy megtérjenek”;  te
fölkerested az elveszett juhot, te kerested és megtaláltad az elgurult drahmát; te azt is mondtad: „Aki
hozzám  jön,  azt  nem  dobom  ki”;  te  nem  utáltad  meg  a  bűnös  nőt,  aki  szent  lábadat  könnyel
nedvesítette; te így beszéltél: Valahányszor elesel, kelj föl és megmenekülsz; s te mondottad: Örülnek
az égben egy megtérő bűnösön; Te, könyörületes Uralkodó, tekints le szent egedből, boríts el minket,
bűnös és méltatlan szolgáidat a Szentlélek kegyelmével ebben az órában, és lakozzál N. szolgá(ló)
(i)dban,  aki(k)  beismerte(ék)  bűnei(ke)t,  és  hittel  hozzád  járul(nak),  fogadd  ő(ke)t  sajátos
emberszereteteddel!  Moss  le  róla(uk)  mindenféle  bűnt,  légy  vele(ük)  mindig,  őrizd  életé(ük)nek
hátralévő részét, hogy igazságodban járjon(ak), a sátánnak soha örömet ne szerezzen(ek), benne(ük)
megdicsőüljön szentséges neved. 
Mert  Tied  az  irgalom,  és  kezedben  van  üdvösségünk,  Krisztus  Istenünk.  Azért  dicsőítünk  téged,
kezdet nélkül való Atyáddal s legszentebb, jóságos és elevenítő Lelkeddel együtt most és mindenkor
és mindörökkön örökké.
Olv.: Amen.

Az imádság után a pap a szent olajjal megkeni az utolsó kenetet felvevő(ke)t, s a következő
imádságot mondja: Szent Atyaisten…

III.
Diak.: Figyelmezzünk!
3. pap: Békesség mindnyájatoknak! 
Diak.: Bölcsesség, figyelmezzünk!
Prokimen. 3. hang. 
Olv.: Az Úr világosságom és Üdvözítőm, kitől féljek? 

Vers: Az Úr életem oltalmazója, kitől rettegjek? (26. zsoltár)
Diak.: Bölcsesség!
Olv.: Szent Pál apostol Korintusiakhoz írt levelének olvasása. (1Kor 12,27-13,8a)
Diak.: Figyelmezzünk!
Olv.: Testvérek! Ti Krisztus teste vagytok s egyenként tagjai. Az Egyházban pedig Isten némelyeket
apostolokká, másokat prófétákká, ismét másokat tanítókká tett.  Adott továbbá csodatevő hatalmat,
gyógyító  erőt,  segítőkészséget,  kormányzóképességet,  különféle  nyelvadományt  *  és  beszédek
magyarázatát/.  Vajon  mind  apostolok?  Mind  próféták?  Mind  tanítók?  Valamennyien  csodatévő
hatalommal  és  gyógyító  erővel  rendelkeznek?  Mindannyian  nyelveken  beszélnek?  Mindannyian
beszédet magyaráznak? Törekedjetek értékesebb adományokra! Ezért mindennél magasztosabb utat
mutatok nektek. Szóljak bár emberek vagy angyalok nyelvén, ha szeretet nincs bennem, csak zengő
érc vagyok, vagy pengő cimbalom. Legyen bár prófétáló tehetségem, ismerjem bár az összes titkokat
és minden tudományt, legyen akkora hitem, hogy hegyeket mozgassak, ha szeretet nincs bennem, mit
sem érek. Osszam el bár egész vagyonomat a szegényeknek, s vessem oda testemet, hogy elégessenek,
ha szeretet nincs bennem, mit sem használ nekem. A szeretet türelmes, a szeretet jóságos, a szeretet
nem féltékeny, nem kérkedik, nem gőgösködik, nem tapintatlan, nem keresi a magáét, haragra nem
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gerjed, a rosszat föl nem rója, nem örül a gonoszságnak, de együtt örül az igazsággal. Mindent eltűr,
mindent elhisz, mindent remél, mindent elvisel. A szeretet soha el nem múlik. 

3. pap: Békesség néked! 
Diak.: Bölcsesség, figyelmezzünk!
Alleluja 2. hang
Olv.: Alleluja!

Vers: Te vagy, Uram, én reményem, soha meg ne szégyenüljek, igazságodban szabadíts meg,
és ments ki engem! 

Vers: Hajtsd hozzám füledet, siess, ragadj ki! (30. zsoltár) 
Diak.: Bölcsesség, igazhívők, hallgassuk a szent evangéliumot! 
3. pap: Szent Máté evangéliumának olvasása. (Mt 10,1-8)
Olv.: Dicsőség néked, Uram!
Diak.: Figyelmezzünk!
3. pap: Abban az időben Jézus összehívta tizenkét tanítványát, és hatalmat adott nekik, hogy kiűzzék
a tisztátalan lelkeket és meggyógyítsanak minden betegséget és minden bajt. Őket küldte Jézus és
megparancsolta nekik: „A pogányokhoz ne menjetek és a szamaritánusok városaiba be ne térjetek.
Menjetek inkább Izrael házának elveszett juhaihoz. Menjetek és hirdessétek: Közel van a mennyek
országa. Gyógyítsatok betegeket, támasszatok föl halottakat, tisztítsatok meg leprásokat, űzzetek ki
ördögöket. Ingyen kaptátok, ingyen is adjátok. 
N. Dicsőség néked, Uram!

Diak.: Könyörülj rajtunk, Isten… (mint fentebb) 
3. pap: Mert irgalmas…

Diak.: Könyörögjünk az Úrhoz!
3.  pap: Mindenható  Uralkodónk,  szent  királyunk,  aki  nevelsz,  de  nem  adsz  halálra;  ki  a
bukdácsolóknak hóna alá nyúlsz, és az összetörteket fölemeled; ki az emberek testi bajait javukra
fordítod,  Istenünk,  tehozzád  esedezünk:  helyezd  irgalmasságodat  ebbe  az  olajba  s  áraszd  azokra,
akiket ezzel a te nevedben megkentek, hogy testi-lelki gyógyulásukra, minden fájdalmuk, minden
betegségük  és  bajuk  orvoslására,  minden  testi-lelki  szennyüktől  való  megtisztulására  szolgáljon.
Igazán  küldd  le,  Uram,  gyógyító  erődet  az  égből,  illesd  a  testet,  oltsd  ki  a  lázat,  mérsékeld  a
szenvedést,  távolíts  el  minden  lappangó  bajt.  Légy  N.  szolgá(ló)(i)d  orvosa,  keltsd  fel  ő(ke)t  a
betegágyból, a fájdalmak fekvőhelyéről. Add vissza ő(ke)t épségben és egészségben Egyházadnak,
hogy kedvedben járjon(ak) és megtegye(ék) akaratodat. 
Mert tiéd az irgalom, és kezedben van üdvösségünk, Krisztus Istenünk. Azért dicsőítünk téged, kezdet
nélkül  való Atyáddal  s  legszentebb,  jóságos és  elevenítő Lelkeddel  együtt  most  és  mindenkor és
mindörökkön örökké. 
Olv.: Amen. 

Az imádság után a pap a szent olajjal megkeni az utolsó kenetet felvevő(ke)t, s a következő
imádságot mondja: Szent Atyaisten…

IV.
Diak.: Figyelmezzünk!
4. pap: Békesség mindnyájatoknak! 
Diak.: Bölcsesség, figyelmezzünk!
Prokimen. 4. hang
Olv.: Ne fordítsd el tőlem arcodat szorongatásom napján. 

Vers: Uram, hallgasd meg imádságomat, kiáltásom jusson eléd! (101. zsoltár)
Diak.: Bölcsesség!
Olv.: Szent Pál apostol Korintusiakhoz írt levelének olvasása. (2Kor 6,16-7,1) 
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Diak.: Figyelmezzünk!
Olv.: Testvérek! Ti az élő Isten temploma vagytok, amint Isten mondja: „Közöttük lakom és közöttük
járok, Istenük leszek, ők meg az én népem. Ezért távozzatok közülük, s váljatok el tőlük, mondja az
Úr, s tisztátalan ne illessetek. Akkor fölkarollak titeket, s atyátok leszek, Ti meg fiaim és leányaim
lesztek, mondja az Úr, a mindenható.” Mivel tehát ilyen ígéret birtokában vagyunk, szeretteim, tartsuk
távol  magunktól  a  test  és  lélek  minden  szennyét,  s  tegyük  teljessé  megszentelésünket  Isten
félelmében. 

4. pap: Békesség néked! 
Diak.: Bölcsesség, figyelmezzünk!
Alleluja 2. hang
Olv.: Alleluja!

Vers: Várva vártam az Urat, és rám figyelt,
Vers: kivitt engem a nyomorúság verméből, és a mély sárból. (39. zsoltár)

Diak.: Bölcsesség, igazhívők, hallgassuk a szent evangéliumot! 
4. pap: Szent Máté evangéliumának olvasása. (Mt 8,14-23)
Olv.: Dicsőség néked, Uram!
Diak.: Figyelmezzünk!
4. pap: Abban az időben, amikor Jézus Péter házába ment,  annak anyósát lázas betegen, ágyban
találta.  Megérintette  kezét,  mire  elhagyta  a  láz.  Fölkelt  és  szolgált  neki.  Mikor  beesteledett,  sok
ördögtől  megszállt  embert  vittek  hozzá.  Szavával  kiűzte  a  gonoszlelkeket,  és  minden  beteget
meggyógyított. Így beteljesedett Izaiás próféta jövendölése: „Ő elvette betegségeinket, és bajainkat
hordozta.” Jézus nagy sokaságot látott maga körül, meghagyta tehát, hogy keljenek át a túlsó partra.
Akkor  egy  írástudó  lépett  hozzá,  és  így  szólt:  „Mester,  követlek  téged,  bárhová  mégy.”  Jézus
figyelmeztette: „A rókának odúja van, az ég madarának fészke, de az emberfiának nincs hova lehajtsa
a  fejét.”  Egy  másik  tanítványa  kérte:  „Uram,  engedd  meg,  hogy  előbb  elmenjek  s  eltemessem
atyámat.” Jézus azonban így felelt: „Kövess engem és hagyd a holtakra, hadd temessék halottaikat.”
Bárkába szállt, és tanítványai követték. 
N. Dicsőség néked, Uram!

Diak.: Könyörülj rajtunk, Isten… (mint fentebb) 
4. pap: Mert irgalmas…

Diak.: Könyörögjünk az Úrhoz!
4. pap: Mindenható Jóságos és emberszerető, könyörületes és nagyirgalmú Urunk, ki bővelkedel az
irgalmassággal, és gazdag vagy jóságban – irgalmasság Atyja, minden vigasztalás Istene – ki szent
apostolaid útján hatalmat adtál nekünk, hogy olajjal és imádsággal orvosolhassuk a nép betegségeit –
Te magad tedd ezt  az olajat  a  vele megkentek gyógyszerévé,  mindenféle betegség és mindenféle
rosszullét  elűzőjévé, a bajok megszüntetőjévé azok számára, akik a nálad levő üdvösséget várják.
Uralkodó Urunk, mindenható Úristenünk, nagyon kérünk téged, üdvözíts mindnyájunkat: Te egyetlen
testi-lelki  orvosunk,  szentelj  meg  mindannyiunkat.  Te,  ki  minden  betegséget  meggyógyítasz,
gyógyítsd meg ezt a N szolgádat is, keltsd fel őt betegágyából irgalmasságod jóságával, látogasd meg
irgalmasan és kegyelmesen; távolíts el tőle mindenféle gyengélkedést és betegséget, hogy ha majd
megsegíti  hatalmas  kezed,  teljes  hálaadással  szolgáljon  neked;  mi  pedig,  a  te  kimondhatatlan
emberszereteted élvezői, magasztaljunk és dicsőítsünk téged, aki nagy és csodálatos, dicsőséges és
bámulatos dolgokat művelsz. 
Mert  Tied az irgalom, és kezedben van üdvösségünk,  Krisztus Istenünk – azért  dicsőítünk téged,
kezdet nélkül való Atyáddal, legszentebb, jóságos és elevenítő Lelkeddel együtt –, most és mindenkor
és mindörökkön örökké. 
Olv.: Amen.
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Az imádság után a pap a szent olajjal megkeni az utolsó kenetet felvevő(ke)t, s a következő
imádságot mondja: Szent Atyaisten…

V.
Diak.: Figyelmezzünk!
5. pap: Békesség mindnyájatoknak! 
Diak.: Bölcsesség, figyelmezzünk!
Prokimen. 5. hang
Olv.: Te, Uram, őrizz és óvj meg bennünket e nemzedéktől és mindörökké!

Vers: Ments meg engem, Uram, mert elfogyott a szent, alig van már igazság az emberek fiai
között! (11. zsoltár) 
Diak.: Bölcsesség!
Olv.: Szent Pál apostol Korintusiakhoz írt levelének olvasása. (2Kor 1,8-11)
Diak.: Figyelmezzünk!
Olv.: Nem szeretném, testvérek, hogy ne tudjatok arról az üldöztetésről, amely Ázsiában ért, és mód
fölött,  szinte erőnkön felül ránk nehezedett,  úgyhogy már életünkről is lemondtunk. Sőt már el is
fogadtuk magunkban a halálos ítéletet, hogy ne magunkban bízzunk, hanem Istenben, aki föltámasztja
a  holtakat.  Ő  mentett  ki  a  súlyos  életveszélyből,  és  ezentúl  is  ki  fog  menteni.  Belé  helyezzük
reményünket,  hogy ezentúl  is  megment,  különösen ha  ti  is  segítségünkre  lesztek  értünk mondott
imádságtokkal. Akkor a nekünk jutott kegyelemért sokan adnak majd hálát értünk. 

5. pap: Békesség néked! 
Diak.: Bölcsesség, figyelmezzünk!
Alleluja 5. hang
Olv.: Alleluja!

Vers: Irgalmadat,  Uram,  örökké  éneklem,  nemzedékről  nemzedékre  hirdetem  ajkammal
igazságodat.

Vers: Mert azt mondtad: „Fölépül örökre az irgalom”. (88. zsoltár)
Diak.: Bölcsesség, igazhívők, hallgassuk a szent evangéliumot! 
5. pap: Szent Máté evangéliumának olvasása. (Mt 25,1-13)
Olv.: Dicsőség néked, Uram!
Diak.: Figyelmezzünk!
5. pap: Mondta az Úr ezt a példabeszédet: Akkor hasonlít majd a mennyek országa tíz szűzhöz, akik
lámpával kezükben a vőlegény elé mentek. Öt közülük balga volt, öt pedig okos. A balgák elvitték
ugyan lámpásaikat, de olajat nem vittek magukkal. Az okosak viszont lámpásaikkal együtt olajat is
vittek  korsóikban.  Mivel  a  vőlegény  késett,  valamennyi  elálmosodott  és  elaludt.  Éjfélkor  kiáltás
hallatszott:  Jön  a  vőlegény!  Menjetek  ki  elébe!  Erre  a  szüzek  mind  fölkeltek,  és  rendbe  hozták
lámpásaikat.  A balgák kérték az okosakat:  Adjatok egy kis olajat! Lámpásaink kialvóban vannak.
Nem adunk, felelték az okosak, különben nem lesz elég se nekünk, se nektek. Menjetek inkább az
árusokhoz, és vegyetek magatoknak. Míg azok vásárolni jártak, megjött a vőlegény, s akik készen
voltak, bevonultak vele a menyegzőre. Azzal bezárult az ajtó. Később megérkezett a többi szűz is.
Uram, Uram, nyiss ki! – kiáltották. De ő így válaszolt: Bizony mondom nektek, nem ismerlek titeket.
Virrasszatok tehát, mert nem ismeritek sem a napot, sem az órát, melyben az Emberfia eljön majd. 
N. Dicsőség néked, Uram!

Diak.: Könyörülj rajtunk, Isten… (mint fentebb) 
5. pap: Mert irgalmas…

Diak.: Könyörögjünk az Úrhoz!
5. pap:  Úristenünk, ki megintesz és máris javítasz, ki felkarolod a porból a gyengét, és kimented a
szenny alól a szegényt;  árvák atyja,  viharban hányt vetettek révpartja,  betegek orvosa, ki elvetted
betegségeinket,  és  bajainkat  hordoztad,  ki  szívesen  megkönyörülsz,  és  a  törvényszegéseken
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felülemelkedel, és az igazságtalanságot távol tartod tőlünk, ki gyors vagy a segítségre és késedelmes a
haragra, ki ráleheltél tanítványaidra, és így szóltál: „Vegyétek a Szentlelket. Akinek megbocsájtjátok
bűneit, bocsánatot nyert”; ki elfogadod a megtérő bűnösöket, ki hatalommal rendelkezel sok és súlyos
bűn  megbocsájtására  és  gyógyulást  adsz  mindazoknak,  akik  gyengélkednek  és  akik  hosszú
betegségben  szenvednek;  Te,  aki  engem,  a  te  gyarló,  bűnös,  méltatlan,  sok  bűnnel  terhelt,
szenvedélyes  gyönyörökben  fetrengő  szolgádat  meghívtál  az  áldozópapi  rend  szent,  nagyon
magasztos méltóságára, a függönyön belülre, a szentek szentjébe, hogy leboruljak ott, ahová a szent
angyalok kívánkoznak; halljam az Úristen evangéliumi szavát, saját szememmel szemléljem színről
színre  a  szent  áldozatot,  élvezzem a  szent  szolgálatot;  Te,  aki  hatalmat  adtál  nekem arra,  hogy
elvégezhessem  égi  titkaid  szent  szolgálatát,  bemutathassam  vétkeinkért  és  a  nép  bűneiért  az
ajándékokat  és  az  áldozatokat,  hogy  közbenjárhassak  szellemi  nyájadért,  s  te  eltörlöd  nagy  és
kifejezhetetlen emberszereteteddel bűneinket; Te, végtelen jóságú Király, hallgasd meg imádságomat
ezen a napon, ebben az órában s minden időben és minden helyen. Figyelmezz könyörgésem szavára,
adj gyógyulást ennek a testi-lelki betegségben szenvedő N. szolgád(ló)(i)nak, engedd el, bocsásd meg
neki(k) minden akarva vagy nem akarva elkövetett vétkezését, gyógyítsd meg gyógyíthatatlan sebeit,
mindenféle  baját,  mindenféle  fájdalmát.  Adj  neki(k)  lelki  gyógyulást,  te,  aki  megérintetted  Péter
anyósát, mire elhagyta őt a láz, felkelt és szolgált neked. Te, Uralkodónk, ennek a N. szolgád(ló)(i)nak
is adj gyógyulást és minden emésztő bajtól szabadulást! 
Gondolj  bőkezű  könyörületességedre  és  irgalmadra.  Gondolj  arra,  hogy  az  ember  elméje  igen
hajlamos a rosszra ifjúsága óta, és senki sem bűntelen a földön. Csak egyedül te vagy bűn nélkül, aki
eljöttél,  megváltottad az  emberi  nemet,  és  kiszabadítottál  minket  az  ellenség szolgaságából.  S  ha
ítéletre kelsz szolgáiddal, senkit nem találsz tisztán a szennytől; minden ajak elnémul, semmit nem tud
felhozni védelmére; színed előtt minden igazságunk olyan, mint a havi bajban szenvedő ruhája. Ne
gondolj azért ifjúságunk vétkeire, Urunk! Te vagy a reményvesztettek reménysége, az elfáradtak és
bűnökkel terheltek nyugalma, és téged dicsőítünk, kezdet nélkül való Atyáddal s legszentebb, jóságos
és elevenítő Lelkeddel együtt –, most és mindenkor és mindörökkön örökké. 
Olv.: Amen.

Az imádság után a pap a szent olajjal megkeni az utolsó kenetet felvevő(ke)t, s a következő
imádságot mondja: Szent Atyaisten…

VI.
Diak.: Figyelmezzünk!
6. pap: Békesség mindnyájatoknak! 
Diak.: Bölcsesség, figyelmezzünk!
Prokimen. 4. hang
Olv.: Könyörülj rajtam, Isten, a te nagy irgalmasságod szerint, és könyörületed sokasága szerint töröld
el gonoszságomat!

Vers: Tiszta szívet teremts bennem, ó Isten, és az igaz lelket újítsd meg benső részeimben! (50.
zsoltár) 
Diak.: Bölcsesség!
Olv.: Szent Pál apostol Galatákhoz írt levelének olvasása. (Gal 5,22-6,2)
Diak.: Figyelmezzünk!
Olv.:  Testvérek! A Lélek gyümölcsei:  szeretet,  öröm, békesség,  türelem, kedvesség,  jóság,  hűség,
szelídség, szerénység, önmegtartóztatás, tisztaság. Ezek ellen nincs törvény. Akik Krisztus Jézushoz
tartoznak, keresztre feszítették testüket szenvedélyeikkel és kívánságaikkal együtt. Ha a Lélek szerint
éltek,  kövessétek  is  a  Lelket.  Ne törtessünk kihívóan,  s  egymásra  irigykedve,  hiú  dicsőség után.
Testvérek! Ha botláson érnek valakit, ti, akik lelkiek vagytok, intsétek meg a szelídség szellemében.
De ügyelj, hogy magad kísértésbe ne essél. Viseljétek el egymás gyöngéit, így teljesítitek Krisztus
törvényét. 

6. pap: Békesség néked! 
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Diak.: Bölcsesség, figyelmezzünk!
Alleluja 6. hang
Olv.: Alleluja!

Vers: Boldog az a férfi, ki az Urat féli, az ő parancsolatait igen kedveli.
Vers: Rossz hírtől nem ijed meg, szíve nyugodt, az Úrban bízik. (111. zsoltár)

Diak.: Bölcsesség, igazhívők, hallgassuk a szent evangéliumot! 
6. pap: Szent Máté evangéliumának olvasása. (Mt 15,21-28)
Olv.: Dicsőség néked, Uram!
Diak.: Figyelmezzünk!
6. pap: Abban az időben: Jézus Tirusz és Szidon vidékére vonult vissza. Ott egy kánaáni asszony jött
a környékről, és így kiáltozott utána: „Könyörülj rajtam, Uram, Dávid fia! Leányomat kegyetlenül
gyötri az ördög.” De ő szóra sem méltatta. Erre odamentek hozzá tanítványai, és kérték: „Küldd haza,
mert kiabál utánunk.” Ő így felelt: „Küldetésem csak Izrael házának elveszett juhaihoz szól.” De az
odajött és e szavakkal borult le előtte: „Uram, segíts rajtam!” Ő visszautasította: „Nem helyes, ha
elveszik a gyerekek kenyerét s kutyáknak dobják.” Az viszont erősítgette: „De bizony, Uram! Hiszen
a kiskutyák is esznek az uruk asztaláról lehulló morzsából.” Erre Jézus így szólt: „Asszony, nagy a te
hited, legyen úgy, amint kívánod.” Még abban az órában meggyógyult a leány. 
N. Dicsőség néked, Uram!

Diak.: Könyörülj rajtunk, Isten… (mint fentebb) 
6. pap: Mert irgalmas…

Diak.: Könyörögjünk az Úrhoz!
6.  pap:  Hálát  adunk  neked,  jóságos  és  emberszerető  Úristenünk,  lelkünk  és  testünk  orvosa,  ki
bajainkat fáradhatatlanul hordozod, és sajgó sebed által meggyógyítottál minket; ki jó pásztor vagy és
útra  keltél,  hogy  megkeresd  az  egyetlen  eltévelyedett  bárányt;  ki  a  kislelkűeket  bátorítod,  s  az
összeroppantakat életre kelted; ki a tizenkét éven át vérfolyásban szenvedő asszonyt meggyógyítottad;
ki  a  kánaáni  asszony  leányát  a  gonoszlélektől  megszabadítottad;  ki  a  két  adósnak  a  tartozást
elengedted; ki a bűnös asszonynak megbocsájtottál;  ki az inaszakadtat meggyógyítottad, és bűneit
megbocsájtottad; ki a vámost szavaddal megigazulttá tetted és a rablót végóráján tett vallomása után
magadhoz vetted; ki elvetted a világ bűnét és odaszegezted a keresztre, Istenünk, hozzád esedezünk,
jóságodra kérünk, engedd el, oldozd fel, ne tekintsd, bocsásd meg N. szolgá(lód)(i)d törvényszegéseit
és  bűneit,  szándékos  és  akaratlan  vétkezéseit,  melyeket  tudva  vagy  tudatlanul,  kihágással  vagy
engedetlenséggel, éjjel vagy nappal elkövetett(ek); s azt is, ha (bármelyikük) papja, édesapja vagy
édesanyja átka sújtotta, ha szemét hizlalta, ha szaglását kényeztette, ha tapintással puhánykodott, ha
ízleléssel édelgett, ha bármiféle testi vagy lelki indulattal akaratod és szentséged ellen tett. Akár ő
vétkezett, akár mi, bocsásd meg jóságos, rosszat felejtő, emberszerető Isten! Ne engedd, hogy ő vagy
mi tisztátalanságban töltsük életünket s a pusztulás útján haladjunk.

Uralkodó Uram! Igazán hallgass meg engem, bűnöst ebben az órában, amikor N. szolgá(ló)
(i)dért  könyörgök. Bocsásd meg, te rosszat felejtő Isten, minden bukását,  mentsd meg őt az örök
büntetéstől,  töltsd  be  száját  dicséreteddel,  nyisd  meg  ajkát  neved  dicsőítésére,  tárd  ki  kezét
parancsolataid teljesítésére, irányítsd lábait evangéliumod követésére, erősítsd meg minden tagját és
elméjét kegyelmeddel. Mert te vagy a mi Istenünk, ki szent apostolaid útján parancsot adtál nekünk s
mondtad: „Amit megkötök a földön, megkötött lesz a mennyben is, és amit föloldoztok a földön, a
mennyben is  föloldott  lesz;” és „Akiknek megbocsátjátok bűneit,  bocsánatot  nyert,  akiknek pedig
megtartjátok, a bűnben marad.” S meghallgattad Ezekiást lelki szorongásában, halála óráján, és nem
vetetted meg könyörgését  –  ugyanúgy hallgass  meg engem, gyarló,  bűnös,  méltatlan szolgádat  is
ebben az órában. Hiszen te vagy az, Urunk, Jézus Krisztus, aki jóságoddal és emberszereteteddel azt
parancsoltad, hogy a bűnbeesetteknek hetvenhétszer meg kell bocsájtani – aki bánkódol gonoszságain
és  örvendezel  a  bűnösök megtérésében,  mert  amilyen a  fölséged,  olyan az  irgalmasságod.  Téged
dicsőítünk, kezdet nélkül való Atyáddal, legszentebb, jóságos és elevenítő Lelkeddel együtt, most és
mindenkor és mindörökkön örökké.
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Olv.: Amen.

Az imádság után a pap a szent olajjal megkeni az utolsó kenetet felvevő(ke)t, s a következő
imádságot mondja: Szent Atyaisten…

VII.
Diak.: Figyelmezzünk!
7. pap: Békesség mindnyájatoknak! 
Diak.: Bölcsesség, figyelmezzünk!
Prokimen. 4. hang
Olv.: Uram, ne feddj meg engem felindulásodban, és haragodban ne dorgálj meg engem. (37. zsoltár)

Vers: Irgalmazz, Uram, mert erőtlen vagyok, gyógyíts meg, Uram, mert zaklatottak csontjaim.
(6. zsoltár) 
Diak.: Bölcsesség!
Olv.: Szent Pál apostol tesszalonikaiakhoz írt levelének olvasása. (1Tessz 5,14-23)
Diak.: Figyelmezzünk!
Olv.: Kérünk, testvérek, feddjétek meg a nyughatatlanokat, bátorítsátok a kislelkűeket, gondozzátok a
betegeket, legyetek türelemmel mindenki iránt. Ügyeljetek, hogy senki rosszért rosszal ne fizessen,
hanem szolgáljátok  szüntelen  odaadással  egymás  javát  és  a  többiekét.  Legyetek  mindig  derűsek!
Szüntelenül imádkozzatok! Adjatok hálát mindenért, mert Isten ezt kívánja mindnyájatoktól Krisztus
Jézusban. A Lelket el ne fojtsátok! A prófétai beszédet el ne vessétek! Vizsgáljatok meg mindent, a jót
tartsátok meg. Mindenféle rossztól óvakodjatok. A békesség Istene szenteljen meg titeket teljesen.
Őrizze meg szellemetek, lelketek és testetek egészen feddhetetlenül Urunk Jézus Krisztus eljöveteléig.

7. pap: Békesség néked! 
Diak.: Bölcsesség, figyelmezzünk!
Alleluja 2. hang
Olv.: Alleluja!

Vers: Hallgasson  meg  téged  az  Úr  a  szorongatás  napján,  oltalmazzon  meg  téged  Jákob
Istenének neve.

Vers: Küldjön neked segítséget szentélyéből, és Sionból védelmezzen téged. (19. zsoltár)
Diak.: Bölcsesség, igazhívők, hallgassuk a szent evangéliumot! 
7. pap: Szent Máté evangéliumának olvasása. (Mt 9,9-13)
Olv.: Dicsőség néked, Uram!
Diak.: Figyelmezzünk!
7. pap: Abban az időben Jézus tovább folytatva útját, látta, hogy a vámnál egy Máté nevű ember ül.
Megszólította: „Kövess engem!” Az fölkelt és követte. Mikor később az ő házában asztalhoz ült, sok
vámos és bűnös jött és letelepedett Jézus és tanítványai közé. Ennek láttára a farizeusok megkérdezték
tanítványaikat:  „Miért  eszik  Mesteretek  vámosokkal  és  bűnösökkel?”  Amikor  Jézus  ezt  hallotta,
megfelelt  nekik:  „Nem  az  egészségesnek  kell  az  orvos,  hanem  a  betegnek.  Menjetek  csak,  és
tanuljátok  meg,  mit  tesz  az:  Irgalmasságot  akarok  és  nem áldozatot.  Nem azért  jöttem,  hogy  az
igazakat hívjam, hanem a bűnösöket”, hogy megtérjenek. 
N. Dicsőség néked, Uram!

Diak.: Könyörülj rajtunk, Isten… (mint fentebb) 
7. pap: Mert irgalmas…

Diak.: Könyörögjünk az Úrhoz!
7.  pap:  Uralkodó  Úristenünk,  testi-lelki  orvosunk,  ki  orvosolod  az  idült  szenvedélyeket,  ki
meggyógyítasz a nép között minden betegséget és minden bajt, ki azt akarod, hogy minden ember
üdvözüljön és eljusson az igazság ismeretére; aki nem akarod, hogy a bűnös meghaljon, hanem hogy
megtérjen és éljen, Te, Urunk, az Ószövetségben Dávidnak s a ninivebelieknek, az előttük és utánuk
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élő  bűnösöknek  bűnbánatot  engedtél;  üdvösségmunkálásodban,  testben  járásod  idején  is  nem  az
igazakat hívtad, hanem a bűnösöket, hogy megtérjenek: a vámost, a bűnös nőt, a rablót, a nagy Pált, a
káromló  üldözőt,  s  bűnbánat  után  magadhoz  fogadtad;  s  Pétert  is,  az  apostolfejedelmet,  a  téged
háromszor megtagadó apostolodat, bűnbánata után szintén visszafogadtad, magadhoz emelted, ígéretet
tettél neki, s ezt mondtad: „Te Péter vagy, erre a sziklára építem egyházamat, és a pokol kapui nem
vesznek  erőt  rajta,  neked  adom  a  mennyország  kulcsait.”  Azért  mi,  jóságos  és  emberszerető,
igazmondó ígéreted alapján felbátorodunk, hozzád folyamodunk, s arra kérünk téged ebben az órában,
hallgasd meg könyörgésünket, fogadd el azt, mint neked ajánlott tömjénáldozatot, látogasd meg N.
szolgá(ló)(i)dat, s ha valamit vétett(ek) gondolattal, szóval vagy cselekedettel, éjjel vagy nappal – s ha
(bármelyikük) egyházi átok alá került, vagy kiközösítésbe esett, ha esküvéssel vétkezett, vagy esküt
szegett, kérünk téged, Istenünk, engedd el, ne tekintsd, bocsásd meg, nézd el törvényszegései(ke)t és
vétkei(ke)t,  melyeket  tudva  vagy  tudatlanul  elkövetett(ek)  ellened.  Ha  (valamelyikük)
parancsolataidat áthágta, ha mint testet öltött, mint e világ lakója, mint a sátán megkísértettje bűnözött,
bocsásd meg neki, jóságos és emberszerető Isten, hiszen nincs ember, aki életében ne vétkeznék. Csak
te  vagy  egyedül  bűntelen,  „igazságod  igazság  mindörökké,  törvényed  erős  törvény.”  Nem  azért
teremtetted az embert, hogy elvesszen, hanem azért, hogy parancsolataidat kövesse, és az örök életet
elnyerje. Dicsőítünk Téged, Atya és Fiú és Szentlélek, most és mindenkor és mindörökkön örökké. 
Olv.: Amen. 

Az imádság után a pap a szent olajjal megkeni a kenetet felvevő(ke)t, s a következő imádságot

mondja: Szent Atyaisten, testi-lelki orvosunk, aki elküldötted…??????

Ezután  a  szent  kenet  felvevője  a  papok  között  előre  megy,  a  papok  vezetője  a  szent
evangéliumot a beteg fejére teszi, a többi pap kezét teszi rá, s a vezető pap elmondja fennhangon az
imádságot: 

Diak.: Könyörögjünk az Úrhoz! 
1. pap.: Szent Királyunk, irgalmas és nagykegyelmű Urunk, Jézus Krisztus, az élő Isten Fia és Igéje,
ki nem akarod, hogy a bűnös meghaljon, hanem azt akarod, hogy megtérjen és éljen; nem az én
kezemet teszem a hozzád megtérő és általunk bűnbocsánatért esdeklő, gyarló embertársunk fejére,
hanem te a te hatalmas és erős kezedet ezzel a szent evangéliummal, melyet a szolgálattevő társak N.
szolgá(ló)d  feje  fölött  tartanak.  Velük  együtt  esedezve  kérem  a  te  együttérző  és  rosszat  felejtő
emberszeretetedet, Üdvözítő Istenünk, ki a töredelmesen megtért Dávidnak Nátán próféta útján vétkeit
megbocsájtottad,  ki  a  bűnbánó  Manasszesz  könyörgését  kedvesen  fogadtad;  te  fogadd  szokott
emberszereteteddel ezt a bűneiből megtérő N. szolgá(ló)dat, nézd el neki minden vétkezését! Mert te
vagy a mi Istenünk, aki azt parancsoltad, hogy a bűnbe esőknek hetvenhétszer is bocsássunk meg.
Mert amilyen a fölséged, olyan az irgalmasságod! Téged illet minden dicsőség, tisztelet és imádás
most és mindenkor és mindörökkön örökké. Amen. 

A beteg megcsókolja a szent evangéliumot, a pap pedig megemlékezik róla. 

Tropár 4. hang

Dicsőség… 
Birtokotokban van a gyógyítás kegyelemajándékának forrása, * ó szent ingyenes-orvosok! *

Gyógyulást  ajándékoztok  a  hozzátok  folyamodóknak.  *  Az  Üdvözítő  Krisztus  örökké  buzgó
forrásából * a legnagyobb ajándékokat kaptátok. * Hozzátok is szólt az Úr, * mint az apostolokkal
egyforma lelkületűekhez:  * Íme,  hatalmat  adtam nektek a tisztátalan lelkek felett,  *  hogy azokat
kiűzzétek, * és meggyógyítsatok minden betegséget és minden nyavalyát. * Az ő parancsait szépen
teljesítettétek. * Ingyen vettétek, ingyen adjátok, *’ s meggyógyítjátok testünk és lelkünk betegségeit. 
Most és…

Hallgasd  meg  szolgáid  imádságait,  Szeplőtelen,  *  szüntesd  meg  a  ránk  törő  bajokat,  *
szabadíts  meg  minket  minden  szorongástól,  *  mert  te  vagy  a  mi  egyetlen,  szilárd  és  biztos
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horgonyunk *  és  a  mi pártfogónk.  *  Ne  hagyj  szégyenben  minket,  Nagyasszony,  kik  segítségül
hívunk téged! * Siess segítségünkre, * és mi híven zengjük néked: Üdvözlégy Nagyasszonyunk, *
mindnyájunk megsegítője, *’ öröme, védelme és lelkünk üdvössége! 

Elbocsátó.

Aki felvette a szent kenetet, leborul és mondja: Áldjátok meg, atyák – bocsássatok meg nekem,
bűnösnek. /Háromszor./ Áldást és bocsánatot nyert tőlük, távozik, hálát adva az Istennek. 
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